

Ежегодно 1 декабря отмечается Всемирный день борьбы со СПИДом. Этот День стал одним из самых важных международных дней, связанных с вопросами здравоохранения, а также повышения информированности населения о мерах профилактики и методах лечения данного заболевания.

Идея проведения Всемирного дня борьбы со СПИДом была предложена Всемирной организацией здравоохранения, ее поддержали представители 140 стран мира.

Впервые этот день отмечался 1 декабря 1988 года после того, как на встрече министров здравоохранения всех стран прозвучал призыв к социальной терпимости и расширению обмена информацией по ВИЧ/СПИДу. Международным символом борьбы со СПИДом является «красная ленточка» - кусочек шелковой ленты, сложенный особым образом.

1 декабря по всему миру проходят просветительские акции, публичные лекции, семинары, выставки, участниками которых могут быть все желающие. Особое внимание уделяется разъяснительной работе в учебных учреждениях.

В рамках Всемирного дня борьбы со СПИДом студенты Борисоглебского дорожного техникума приняли участие во Всероссийской акции «СТОП ВИЧ/СПИД». Молодые люди посетили классные часы, посвященные мерам защиты от болезни, узнали о механизмах заражения, были развеяны ложные представления и мифы о способах передачи смертельно опасного возбудителя. Затем обучающиеся и педагоги приняли участие в социально значимом самоисследовании уровня компетенции в области профилактики распространения ВИЧ-инфекции.

Организаторы данных мероприятий объединены одной большой и важной целью - сократить рискованные действия людей, повышающие вероятность заражения.



Всемирный день борьбы со СПИДом

Автор: admin

08.12.2020 08:38 - Обновлено 08.12.2020 08:49

